MOCKOBCKUN ®UN3UNKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT

OJIMMIINAZIA "OU3TEX" IIO MATEMATUKE

11 kaacc
BAPUAHT 8 HIU®]

Bnank 3a4aHnNA OONXKEH BbITh BNOXEH B pa
PaboTel be3s BnoxenHoro 3aaHNA HE NPOBEPAKOTCA.

. [3 banna] Haiianre KomMyecTBO BOCHMHU3HAYHBIX YHCEJI, IIPOM3BEACHHE IHEP KaxKI0r0o U3 KOTOPHIX
pasHo 64827. OTBer HeoOXOIMMO LPEJACTABHTL B BHJIE 1IEJIOI0 YUCJIA.

. [5 bannos] Pemure ypasuenue cos 7z + cos 3z + sin 7z — sin 3z + v/2 cos 4z = 0.

. [5 6annos| Pemnre cucremy ypasuenuit

(_I_T)ln(_y) _ :r:zln(xyz),

v
v+ 2zy — 32+ 12z + 4y = 0.

. [5 bannog] Cepa c nenrpom O Buncasa B TpEXrpaHHbIil yros ¢ BepiIvMHOi S ¥ KacaeTcst ero rpaHeit
B Toukax K, L, M (Bce miockue yribl TpéxrpaHHoro yrua pasiauunsl). Hadaure yron KSO u
IJIOMIA/b CeYeHusl JaHHOIO TPEXIPAHHOrO yria IjiockocTbio K LM, ecm M3BECTHO, UTO ILJIOMIAIH
ce4eHMit TPEXIPAHHOIO YIVIA IUIOCKOCTAMHM, KAcalOIUMMUCH cepbl U NepHeH/HKY/IAPHBIMI IPAMOR
SO, paBubl 9 u 16.

. [5 Bannoe] Haiinure Bee 3navenns mapaMerpa a, IP¥ KOTOPBIX CHCTEMa
|t +vy+ 8|+ |z —y+ 8| =16,
(lz] —8)*+ (ly| —15)* = a
uMeeT pOBHO JiBa pEHJEHHH.

. [6 bannos] a) [Ise okpy»kHOCTH OpMHAKOBOrO pajuyca 17 nepecekaiores B Toukax A u B. Ha nmepsoit
OoKpy2KHOoCTH BbibpaHa Touka C, a Ha BTopoif — Touka D. OKa3aock, 94To To4Ka B JIeXKUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenjukymnsipe k C'D, npoxogsimem yepe3 Todky B, Bbibpana Touka F
tak, 4yto BF = BD (roukn A m F pacnosoxeHbl 110 pasHble cTopoHbl oT npsmoit CD). Haitaure
qmny orpeska CF.

6) Ilycrs ponomnurensno ussecrno, yro BC = 16. Haitgure miomaas Tpeyroasunka ACF.

. [6 6annoe] Haitiure KosmmuecTBO nap 1ensix ducesn (z,y), yAOBJIETBOPSIONIMX CUCTEME HEPABEHCTB

y>3+4-38
y<93+33Y7-1)z

OTBeT H0JKeH OBITH Npe/ICTaB/IEH B BHJle ajlrebpaniecKoil cyMmbl He DoJiee IBYX CJlaraeMbIX.
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